[Modelo de Carta de Recomendación]
Importante: las cartas de recomendación deben ser en papel membretado de la organización (sello/logo representantivo, datos de contacto, etc.)
¿Quiénes pueden emitir las cartas? De preferencia, una organización de referencia para el desarrollo local o cultural que haya trabajado colaborativamente en los proyectos presentados en la solicitud de reconocimiento, o una organización que pueda dar fe y aval de la realización de los mismos. 

Las cartas deben tener fecha de emisión de los dos últimos años, como máximo. 
[Ciudad], [día] de [mes] del 2016
Señores 

Ministerio de Cultura
Dirección de Artes - Puntos de Cultura
Presente._

Por el presente nos es grato saludarlos en nombre de [nombre completo de organización que emite la carta] y a la vez respaldar el reconocimiento de la organización [nombre completo de la organización postulante] como punto de cultura. 

Nuestra organización viene trabajando junto con [nombre completo de la organización postulante] desde hace [indicar el tiempo que vienen trabajando juntos] y podemos avalar la labor que impulsan desde el arte y la cultura en favor del desarrollo comunitario. Nos consta que la mencionada organización desarrolla acciones vinculadas a [indicar los tipos de actividades que la organización postulante desarrolla], como en el proyecto [nombrar los proyectos que la organización postulante ha realizado junto con la organización que emite la carta], cuya finalidad fue  [describir la finalidad del proyecto]. 
De este modo, podemos dar fe que el trabajo de [nombre completo de la organización postulante] contribuye a [especificar cuál es el impacto o contribución de la labor de la organización que puede estar vinculado a cultura, educación, ciudadanía, calidad de vida, inclusión, empoderamiento ciudadano, etc.] por lo cual, respalda.
Atentamente, 
[Firma a mano]
Nombre completo:
DNI: 

Cargo en la organización que extiende el documento:
Nombre completo de la organización que extiende el documento:

IMPORTANTE [borrar estas recomendaciones al momento de usar el texto previo para redactar una carta de recomendación]: 

Es requisito indispensable adjuntar 2 Cartas de Recomendación al Formato de postulación para Puntos de Cultura.
· Las cartas de recomendación deben cumplir con lo siguiente: 

· Procedencia:

· Emitidas por instituciones públicas y/o privadas vinculadas al tema de arte, cultura, educación y/o desarrollo comunitario que pueda dar fe de las acciones realizadas por la organización postulante. Dichos documentos pueden ser de: gobierno regional/municipal/local, junta vecinal, institución educativa, parroquia, ONG, etc. 

· Debidamente redactada, membretada y firmada:

· El texto debe indicar el nombre completo y exacto de la organización postulante, tal cual ésta se ha presentado en su formato de postulación. 

· Texto debe acreditar la trayectoria de la organización postulante en el ámbito artístico y/o cultural en términos generales y específicos en favor de la comunidad. Por ejemplo:

¨… se emite el presente documento para respaldar a la organización ABC, creada en el año abc, puesto que es de nuestra constatación y conocimiento que esta realiza acciones artísticas y/o culturales como organización de festivales, talleres, seminarios, etc. totalmente libres de costo/a costos asequibles mediante los cuales procuran generar un impacto positivo en la sociedad a fin que… ¨

· Indicar los datos completos del representante de la institución/entidad que emite dicho documento (nombre completo, n° dni, y el cargo que ocupa), y estar firmada a puño y letra por el representante de la institución/entidad.

· Los documentos deben ser membretados. Es decir, debe mostrar el nombre completo de la institución/entidad que las emite así como sus datos de contacto (dirección legal, números telefónicos, email/correo electrónico, página web, etc.).

· Estos documentos deben ser actuales (siendo emitidas en el año que la organización postulante ha presentado totalmente completo su formato de postulación para ser considerada como Punto de Cultura). 

· No se aceptarán cartas de recomendación que:

· Sean emitidas por personas particulares, o de una oficina que es representación del Ministerio de Cultura a nivel nacional (ejemplo: dirección desconcentrada de cultura en regiones).

· Documentos de tipo constancia de participación a la que se asistió la organización únicamente en calidad de invitado, de tipo contratos de trabajo y/o servicios, constancia por una acción/desempeño específico, o documento que deje constancia la alianza estratégica o cooperación únicamente con otras instituciones/organizaciones.

· Documentos que mencionan que respaldan las acciones realizadas por una sola persona (representante o miembros de la organización postulante) en lugar de señalar a toda la organización postulante. Recordar que Puntos de Cultura reconoce únicamente a organizaciones sociales sin fines de lucro conformada por 2 personas a más; no acciones individuales o elaboradas por una (1) sola persona.

· Documentos que mencionan que señalen el nombre de la organización postulante únicamente como un evento/actividad/acción/etc. en lugar de identificarlo como una organización. Recordar que Puntos de Cultura reconoce a organizaciones sociales sin fines de lucro que realiza proyectos diversos de tipo artístico y/o cultural en favor de la comunidad; no que es de por si un solo modelo de actividad.

